

# 最高温破四，何不来榜单凉爽一把？

## 浙江政法微信排行榜第61期



新鲜组建QQ群，快来加入

本报记者 吴杭文 俞晟 技术支持

近日，浙江好多地方最高温都破四了，好似进入了“烧烤模式”。这滚烫的日子还要持续一段时间，各位微信公号的辛苦小编们要再坚持坚持。话不多说，和小编一起痛快揭榜！

另外，欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群（QQ群号457362088，加群请扫二维码），不仅可以交流夺榜经验，还有机会获得每周的榜单推介。



### 浙江政法微信协作群每周推介

#### “拱墅普法”：

“拱墅普法”定期发布普法资讯，内容包括普法课堂、以案说法、法制漫画、普法动态等。先后推出“普法三十年回眸”、宪法知识有奖竞答、“依法行政·公正履职”辩论赛投票、元宵节西塘河普法星光大道“猜灯谜 碰金蛋”等活动，线上线下紧密结合，收效显著。

## 一、公安篇

公安榜，“萧山公安”和“义乌公安”抱团进步，都上升一个名次，获第一、二名。“群蓝星微动力”获得第三名。

热文榜中，“杭州交警”的《提醒！本周六、周日夜间杭州部分市区道路将安排交通秩序模拟演练》，以周阅读数82908获得第一。此消息为当地重要通知，通过微信公众号传播，收获高阅读量在意料之中。

浙江政法微信影响力排行榜-公安篇 2016.7.17-2016.7.23						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	萧山公安	23	500777	5319	6	1037.3
2	义乌公安	22	427312	1261	7	951.01
3	群蓝星微动力	28	468794	1193	7	943.25
4	柯桥警方	19	217718	1339	7	876.22
5	长兴公安	17	240003	412	7	858.05

浙江政法微信十大热文-公安篇 2016.7.17-2016.7.23						
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI	
1	提醒！本周六、周日夜间杭州部分市区道路将安排交通秩序模拟演练	杭州交警	82908	369	664.84	
2	萧山 八成66个公安局查获同一批次假货，你怎么快速通过的方法在这里！	萧山公安	51767	727	630.54	
3	头条：萧山塘街派出所男童突然不见，众人焦急时刻，有大发现：河南有气泡……	萧山公安	49551	2010	594.43	
4	注意啦！见到这种缺角的铁千斤万带！	群蓝星微动力	49516	52	569.9	
5	一来三口身亡！只因开空调睡觉忘了一件事……	长兴公安	46541	34	547.6	

## 二、法院篇

法院榜进行了一次大洗牌。前三分别是“路桥区人民法院”“诸暨市人民法院”和“吴兴法院”。

热文榜中，“老赖”是主线。“路桥区人民法院”的两篇热文获一、二名，分别是《【护航G20】送“老赖”下乡》、《【权威发布·护航G20】路桥法院对杜岙村黄金德等15人聚众扰乱社会秩序罪案件作出一审判决》。

浙江政法微信影响力排行榜-法院篇 2016.7.17-2016.7.23						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	路桥区人民法院	2	19847	119	2	664.84
2	诸暨市人民法院	1	9192	120	1	630.54
3	吴兴法院	4	15751	171	1	594.43
4	富阳法院	4	15642	86	1	569.9
5	嘉善县人民法院	1	6638	30	1	547.6

浙江政法微信十大热文-法院篇 2016.7.17-2016.7.23						
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI	
1	【护航G20】送“老赖”下乡	路桥区人民法院	10347	81		
2	【权威发布·护航G20】路桥法院对杜岙村黄金德等15人聚众扰乱社会秩序罪案件作出一审判决	路桥区人民法院	9500	38		
3	【曝光台】这些老赖人，别再“躲”了，赶快把钱还上吧！	诸暨市人民法院	9192	120		
4	最新！金色童年这家住户人家居然被法院停水了！！速看	吴兴法院	7520	59		
5	【老赖曝光】速度围观，这些人向你借钱千万别借！	富阳法院	6975	33		

## 三、检察院篇

时隔一期，“缙云检察”依然守住自己的冠军之位。“庆元县人民检察院”和“瑞安市人民检察院”作为榜单新面孔，发力成功，分别获第二、三名。

热文榜中，“缙云检察”的《缙检新生代之台前幕后》获得第一名。“庆元县人民检察院”有两篇热文进入榜单前十名，斩获第二、六名。

浙江政法微信影响力排行榜-检察篇 2016.7.17-2016.7.23						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	缙云检察	3	17203	1668	2	714.41
2	庆元县人民检察院	3	10417	2375	2	654.6
3	瑞安市人民检察院	1	3524	41	1	482.81
4	丽水检察	24	10469	1474	5	479.8
5	景宁检察	2	2105	1081	2	470.24

浙江政法微信十大热文-检察篇 2016.7.17-2016.7.23						
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI	
1	缙检新生代之台前幕后	缙云检察	14597	1560		
2	庆元县人民检察院张晓峰：全面贯彻“一守两创”，争创全国模范检察院！	庆元县人民检察院	7546	1483		
3	杭州已有22人被判刑！就因为干了这事！	杭州检察	4835	20		
4	【检检助民】防犹有未尽，严惩食品安全犯罪	瑞安市人民检察院	3524	41		
5	以一守两创的视角，把握新形势反面工作的要求！	丽水检察	2837	481		

## 四、司法行政篇

司法行政榜前三名较上期没有变化，依旧是“金东普法”“永康普法”和“金华普法”分获冠亚军。

热文榜前三名，周阅读数均上万，与其他公号拉开了一定距离。“金东普法”的《忽视网络安全，小心钱不易而飞！》以周阅读数14286拿下第一名。

浙江政法微信影响力排行榜-司法行政篇 2016.7.17-2016.7.23						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	金东普法	1	14286	1280	1	768.5
2	永康普法	1	13680	466	1	727.53
3	金华普法	1	8267	2280	1	713.14
4	浙江女监	1	10903	414	1	693.03
5	萧山司法	1	4245	305	1	563.79

浙江政法微信十大热文-司法行政篇 2016.7.17-2016.7.23						
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI	
1	忽视网络安全，小心钱不易而飞！	金东普法	14286	1280		
2	欠债不还，你不再是大爷了，50元可能解决你	永康普法	13680	466		
3	在她们最豪爽的时光，遇到最美的我们	浙江女监	10903	414		
4	浙江又出新规，《浙江省消防条例》，你知道几个？	金华普法	8267	2280		
5	与你有关！未来5年的退休、养老金、工资、医保……将这样变化！	湖州普法-惟点法	4397	247		

# 近亿元的工业明胶竟成香肠凉皮等“佐料” 如此有毒有害食品“畅销”3年无人管

新华社

餐桌上的香肠、凉皮、皮冻，竟来自臭气熏天、苍蝇遍布的黑窝点；工业明胶、工业大粒盐化身“佐料”。辽宁营口警方近日破获系列有毒有害食品案件，查获6000多公斤有毒有害食品，端掉7个黑加工点。

然而，这只是冰山一角。7个黑加工点的背后，是价值近亿元的工业明胶流向全国8省百个市县（区）镇。“黑心食品”带来的不仅是揪心，更有连串追问：有毒有害食品“畅销”市场3年为何无人察觉，“强打”之下食品犯罪为何“冒头”不断？

### 工业明胶成香肠“佐料” 涉案总金额近亿元

在营口市老边区一处不到300平方米的简陋院落中，窗户全部被塑料布封死，院内三口铝锅，工业明胶、亚硝酸盐、工业大粒盐装在白色塑料袋中，堆在一侧。

“满屋子绿豆蝇，臭味呛得我辣眼睛，连吐好几口酸水。”营口市公安局老边分局食品药品侦查大队教导员钱瑞青说，他们经过侦查发现，每天凌晨，院内都会支起柴火烧制，铝锅内肉皮翻腾，臭气熏天，香肠、凉皮等半成品出炉后，被放入污渍遍布的麻袋或白色塑料盒中，待冷却成型重新包装后被销往市场。

一周之内，营口警方先后查获了7个这样的制售有毒有害食品窝点，收缴非法添加剂工业明胶3600公斤，工业用亚硝酸钠1公斤，复配水分保持剂2公斤，高强度建筑胶4公斤，毒香

肠2135公斤，毒凉皮3562公斤，毒皮冻750公斤，收缴加工设备6套，初步统计涉案金额约260万余元，抓获犯罪嫌疑人10人。目前，查获的有毒有害食品已被送往辽宁省食品药品监测站进一步检测。

公安机关调查发现，这些工业明胶大多来自吉林省通化市。2012年以来，当地的一个犯罪团伙以每吨1.5万元的价格购进数百吨工业明胶，换成食用明胶包装袋或无标志的白编织袋，加价销往黑龙江、吉林、辽宁等8个省数百个市县（区）镇。这些工业明胶大多被制成有毒食品，涉案总金额近亿元。